

探家人,佢問過我有否幾日假期,但我應該行不一有能力support自己,不一定要男人送,女仔買東 開,所以都好鼓勵佢飛。」

美國投資物業給父母收租

的東西,唔一定要靠男人,(同殼王見過面?) 以前在公司,每年見一兩次,都是在頒獎禮台慶 沒大不了。」不擔心在事業上位期會受阻礙?她 以「失寵」新聞來自嘲:「我已經過咗氣,我老 喇,哈哈, (馮盈盈揮贏你?) 佢都好努力工作

西唔一定要男人畀錢。」

Kelly 自爆男友很大壓力:「之前我哋未公開 我同佢講好多人話我男友是大富豪,佢反應好搞 人紅自然是非多,對於近期再被翻炒與「殼 笑,話如果有人發現佢唔係富豪時會否好失望, 所以佢會努力啲做富豪,哈哈。」

講到桌上遊戲大富翁,Kelly表示小時候在美國 時有同表兄弟姊妹玩,從中學習買樓投資概念, 自己吸取的心得是努力工作,要有資金才行,現 在都把賺回來的錢寄給居於美國的父母,供養弟 弟讀書和養家,「在美國都投資了一個小物業給 父母收租,我努力工作的動力也是想給父母有舒 遠,我會努力工作,(叫男友送?)會靠自 己,男友唔係大富翁,佢係心靈上富有。」



譚凱琪愛女滿月

祖)譚凱琪今年3月結婚, 10月誕下女兒 Gabri,昨日 愛女剛滿月,她為女兒辦了 個小型生日派對,並於社交 平台分享與女兒的合照,是 仔的大蛋糕送給 Gabri,但 看來 Gabri 等到已經睡着 了!

BabyG 大個女滿月喇,照傳 憶。我們愛你,BabyG!」

葉洗澡後,幫她穿上新衣 服,我亦為她準備了紅雞蛋 酸薑,還有一個超有水準的 蛋糕,也特別安排了豐盛的 一餐(例外沒有吃坐月 她捧着個兩層的卡通老鼠公 餐) , 結果在切蛋糕時她待 在 high chair 上都睡着了,不 過沒關係,我已經幫她拍下 很多照片與短片,待她長大 譚凱琪留言:「我家的 後看回也是一種美好的回



趁機在商場選購聖誕禮物給男友,現拍緊《白色

強人2》,聖誕可能要開工,男友應該會返新加坡

■ 栢芝希望小王子快樂成長



香港文匯報訊(記者 李思穎)張栢芝與 謝霆鋒自2012年離婚後,擔起撫養兩子Lucas 跟 Quintus 的重任,栢芝前年底再誕下第 三胎「小王子」張禮承 (Marcus) ,至今 生父身份依然成謎,不過栢芝對三個小朋友 都照顧得無微不至,事事親力親為,不經不 覺, Marcus 已兩歲, 栢芝昨日凌晨在社交

栢芝留言給細仔送上生日祝福:「兩年 前的這一天,因為你的降臨,成為了一個美 麗的日子,生日快樂,Marcus,多好的你 啊,依舊茁壯的行走在成長的路上,所願不 多,祝你歲月無憂,健康快樂。」

網放上「小王子」的成長片段,小王子的正

面在鏡頭前閃過,胖嘟嘟的甚為可愛。

霆鋒望用歌聲為學員減壓

至於前夫謝霆鋒近年密密在內地工作, 最近為《中國好聲音2020》擔任導師,日 前霆鋒帶領進入總決賽的五名學員, 現身《2020中國好聲音演唱 會》。演唱會上,一襲黑衣的 霆鋒深情唱出《你微笑時好 美》和《Far Away》兩 首歌曲。一眾網友大 讚他唱功依舊、風

采依然。 作為獻給所有

栢芝晒兒成長片

凡,「希望用 自己的歌聲給即 將走上總決養舞台的 學員減壓及鼓勵,更期 時,而世界的 美好有很多 種』!

■ 左 起 賴慰玲、張振 朗及孫慧雪主持 聖誕裝置亮燈儀式。



終搣甩「翻版 Chilam」稱號

張振朗不敢演初哥哥

香港文匯報訊(記者梁靜儀)張振朗、賴慰玲及孫慧雪昨日到上水出席商場活 動,並主持聖誕裝置亮燈儀式,活動上三人除了大玩遊戲又即場獻唱,其中張振朗與

賴慰玲合唱《明知故犯》,未知是否因久未公開獻唱,出現少少甩beat。 張振朗透露已有半年沒有出席商場活動賺外快,笑言跟現場市民有互動心情也變得開 朗:「平時匿喺廠拍攝,唔通叫啲crew畀啲聲嚟聽吓咩?」振朗透露近日與賴慰玲

再度合作拍劇集《拳王》,但今次兩人只得一場對手戲,卻足足有八版紙對白, 拍一take最少也要半小時,幸好拍了兩三次便完成。振朗稱為了《拳王》要 操肌感到壓力大:「除了因拍劇唔夠瞓外,又要日日做gym,以及每日要

食lkg雞肉,就算自己唔食,啲肌肉都要食!」 賴慰玲聞言表示很佩服振朗的毅力,又大讚他説:「我篤過佢啲 肌肉,好正呀,好似木板咁硬!」她謂希望下次可與振朗及閨蜜 蔡思貝三人一起合作拍劇,她更構思好角色:「劇情可以講 述振朗追求我哋兩個。」振朗就提議賴慰玲與思貝可演他

家姐。 對於有指無綫將開拍新版《十月初五的月光》,

有網民認為曾有「翻版Chilam」之稱的振朗比 胡鴻鈞更適合演初哥哥一角,對此振朗説: 「唔敢呀!初哥哥一角太經典了,況且我 花咗好多時間至搣甩翻版稱號,希望 《拳王》畀大家睇到新一個張振 朗。」

> 此外,孫慧雪表示因很久 沒公開獻唱,故感到很 緊張,身穿短裙的她 玩遊戲時亦十分投 入,以致不慎 露出黑色打

■胡斐很多謝

申請酒牌續期公告

現特通告:朱嘉俊其地址為新界荃灣沙 咀道102-104號芙蓉大廈地下6號舖, 現向酒牌局申請位於新界荃灣沙咀道 102-104號芙蓉大廈地下6號舖90的酒牌 續期,其附加批註為酒吧。凡反對是項 申請者,請於此公告刊登之日起十四天 内,將已簽署及申明理由之反對書,寄 交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4 字樓酒牌局秘書收

日期:2020年11月19日 NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE

Notice is hereby given that Chu Ka Chun of Shop 6, G/F., Fu Yung Building, 102-104 Sha Tsui Road, Tsuen Wan, New Territories is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of 90 situated at Shop 6, G/F., Fu Yung Building, 102-104 Sha Tsui Road, Tsuen Wan, New Territories with endorsement of bar. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F., Tai Po Complex, No. 8 Heung Sze Wui Street, Tai Po, New Territories within 14 days from the date of this notice.

Date: 19th November 2020

申請酒牌續期公告 食 棧

現特通告:郭隆恩其地址為九龍藍田匯 景花園14座5樓H室,現向酒牌局申請 位於九龍九龍城聯合道182-188號金國 大廈地下食棧的酒牌續期。凡反對是項 申請者,請於此公告刊登之日起十四天 内,將已簽署及申明理由之反對書,寄 交九龍深水埗基隆街333號北河街市政 大廈4字樓酒牌局秘書收。

日期:2020年11月19日

NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE 食 棧

Notice is hereby given that Kwok Loong Yan of Flat H, 5/F., Block 14, Sceneway Garden, Lam Tin, Kowloon is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of 食棧 situated at G/F. Kam Kwok Bldg., 182-188 Junction Road, Kowloon City, Kowloon. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F., Pei Ho Street Municipal Services Building, 333 Ki Lung Street, Shamshuipo, Kowloon within 14 days from the date of this notice.

Date: 19th November 2020



鮑起靜拍劇快煞科

靜(鮑姐)、胡蜚及楊明等,近日為新劇《我家 無難事》拍攝,劇中馬德鐘飾演的角色有別過 往,他亦覺得很有新鮮感説:「個角色係我甚少 演嘅,同本身性格幾唔同,幾跳脱,自我中心強 又有啲單純,但又成日計算人哋,都幾得意。」 他的兒子馬在驤今次亦有份參與演出,對於兒子 首次拍劇,馬德鐘表示未睇過兒子的表現,但從 導演口中聽聞都 OK, 因兒子飾演他的年輕版, 應該會幾自然。

港男出身的胡蜚 ,在劇中飾演鮑姐的孫仔,首 次跟鮑姐合作,他很多謝鮑姐的包容:「鮑姐畀 到婆婆感覺我,所以好易入到戲,多謝前輩好包

讚胡蜚乖仔又虛心肯學習, 所以好多人 都愛惜他。她透露自己的戲份快將煞科,而 今次因為是喜劇,對白得意又搞笑,又有很多金 句,所以拍得很輕鬆並不辛苦,每日更好期待開 工。

飾演鮑姐兒子的楊 明,表示跟「媽子」 同場戲份不算很多, 但也不捨鮑姐咁快煞 科,因鮑姐開工大家 會有糖水、飯及宵 夜,有好多美食



底褲。

鮑姐的包容